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KBagpaTtHbie ypaBHEHUA Y
Anb-Xope3mu

«KBaapaTsl paBHBI KOPHAMY, T. €. aX- = bx.
«KeampaTel paBHBI SHCIVY», T. €. aX2 = C.
«KopHHM paBHBI 9HCIIV», T. €. aX = C.

«KeampaTel B 9HCIa pAaBHBI KODHAM», T. €. ax~ + ¢ = bx.

«KpagpaTel H KOPHH PaBHEI SHCIV», T. €. aX- + bx =c.

«KopHH ¥ 91CJIa paBHEI KBagpaTaM», T. €. bX + ¢ == ax*.



KBagpaTHble ypaBHeHUA B EBpone
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5 crnocob pelweHusa no Teopeme Bueta

[IpupeaénnsIe KBaApaTHEIE VPABHEHHA TIETKO pemats 1o TeopeMe Buera. JocTaTtogno HaiiTh JBa
YHCTa TAKHE, IPOH3BEIEHHE KOTOPBIX PAEHO CEOO0ZHOMY WIEHY, d CVMMA - BTOPOMY

K03(QOHIHEHTY C MPOTHEOMOIOKHEIM 3HAKOM.

Hanpuwmep, 114 vpaenenus x--/x+12=0 Hy:xwo naliti 9ucia, mpouseeaeHue KOTOpHIX pagHo 12, a

cymMa 7. Taxevu aucaamu ovayr 3 u 4. Seamut x1=3, x2=4

Ho M0:%HO0 HCITOTB30BaTE 3TOT METOZ M 4714 VPaBHEHHH C ITEPERIM K03hDHIIHEHTOM HE PABHEIM
equnue. [logcHuM Ha mpaMepe.

JlonmveTuM, HVKHO PEIHTE VpaBHeHHe 3X“+2x-3=0
bepém neperii K03DDHIHEHT U YMHOKAEM €0 Ha CBO0OJHEIH wieH: X-+2x-153=(

Kopuavu 3T0ro ypagHeHHa OVAVT 9HCTa, IPOH3BEIeHHE KOTOPEIX PaBHO - 13, a cyMMa paeHa - 2.
J1H 9Hcaa - ) ¥ 3. YroOB! HAHTH KOPHH HCXOJHOT0 VPaBHEHHA, IOTVIEHHEIE KOPHH ASTHM Ha

nepesii Koadduument. Takum oopazom x1=-3/3, x2=1



6. CMNOCOB: PelweHne ypaBHEHUU CMOCOOOM

"nepebpocku ",

PaccMOTpHM KEagpaTHOE VPaBHeHHe ax- +bx + c=0_roea 2 0.

VaHO0>xKag 00e ero IacTH Ha a, [IoJIvIaenM VpaeBHeHHe a-X- +abx +ac=0.

Ilyvecrsax = v. OTKVOa X = v/a. TOrga NpHXOOHM K VPaBHEeHHIO v- +bv + ac = O _parHOoCHIBHO

JaHHOMY. Ero xopHH v] 1 v2 HafigemM C IOMOIOBIO TeOopeMbI Buera.
Oxox=aTrensHo noavagaeM x1 = vl/a mx1 = v2/a.

ITpx sTonM crtocoOe Koa3ddHIIHEeHT 3 VMHOIKAESTCA Ha CEOOOIHEBIH =WIeH, KaK Obl IIepeOpacsIiBaercs’
K HEMV. IIO3TOMY €0 Ha3bIBAaKOT CIIocoboM "mepedbpocki’”. DTOoT CI10CcO00 OpHMEeHSFOT, KO Ja MOJKHO
JIETrKO HaHTH KOPHH VPaBHEHHA, HCIIOIL3VA TeopeMy BHeTra ¥, 9TO caMOoe BasXKHOe, Korga
OHCKPHMHHAHT €CTh TOSHBINH KBagpaT.

Pemmin vpasmenme 2x- - 11x + 15 = 0.

Pemenue. "Tlepedpocunm” xosdduuuenTt 2 X CEOOOOHOMY WISHV H COE/IAE 2aMEHV IIOIVIHM

vpaeEHeHHe v- - 11v + 30 = 0.

CormacHo 0OpaTHOH Teopenme Buera

vi=5x1=52x1=275
v2Z=6x2=6/2x2=3.




7. CMNOCOB: CeoucrtBa KO3(pPULMEHTOB
KBa4paTHOro ypaBHEHUS .

[TycTs 7aHO KBagpaTHOe VpaeHeHHe ax- +bx +¢=0,a ?0.

. Ecmmat b +c=0/(re cyvva koadduumenTor vpasHerua paeHa Hymo). Tox1 = 1, x2 =.
2Ecma-b+c=0,umb=a+c10xl=-1.x2=-.

. Pemvt yparnenne 343x% - 137x - 208 = 0.

Pemenne. Tak kaka +b+c=0(34>-137-208=0). roxl =1, x2==. Omer: x1=1;x2 =-.
. Pemmny ypaererme 132x2 +247x + 115=0

Pemenne. T x. a-btc =0 (132 - 247 +115=0), 10

x1=-1 x2=- OtBer:xl=- 1: x2=-



8. CMNocoB: Pewenue KBadpaTHbIX YpPaBHEHUN
C MNOMOLLBI HOMOrpammsl.

Honorpanmia ooia pemeHHsa VpaBHeHH" z- + pz + g = 0. DT1a Honorpanna Io3BoIsgeT. He pemas
KBAagpaTHOIO VPAaEHEHHHA. II0 eIro KOo3dDHIIHeHTAM OIPEeIJe/IHTE KOPHH VPaEHEeHHA.

P q

KpueomamaeiHag IIKasia HOMOTIPaMMEI IIOCTPOEHA II10 DOPMYVIIaM:

— 22
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OB = i‘+z,AB’= Tes"

ITomaras OC =p. ED =g. OE = a . 12 nogooua tpeyroasHEKOE CAH 1 CDF moay=HM IPOIIOPIIHEO

= a
- == ——

p—AB OB’
OTKVOa ITOCIIe ITOACTAHOEOK M VIIDOIIEHHH BERITEKAaeT VPaBHeHHe z° + pz + g = 0, mpu=en 6vkea z
O2HAYaeT METKY JIF000H TOYKH KPHEOIHHEHHON IIIKaIBI.

1. a3 vpaeuenua z- - 9z + 8 = 0. Homorpamnia gaer kopuau zl =8 uw z2 = 1.
2. Penmn € IOMOIODBIO HOMOTIPAaMMEI VpaEHeHHe 222 -9 z + 2 = 0.
Pazgemmy xo3hbdHIIHEHTEI 3TOTO VPaBHEHHA Ha 2, IOJIVIHM VpaBHeHHe z- - 4.5 +1=0._

Hoxorpamnia gaer xopuu z1l =4 u z2 = 0.5,







9. CMNMNOCOB: leomeTpuyecknin cnocodb pelleHus

KBagpaTHbIX YpPaBHEHUU

Pemmin vpaeaerue x2 + 10x = 39

B opurmuaane 3Ta 2agaga dopMVIHpPVETCHa CIeOVIOIODHM oOpazonm: "KeagpaTt ¥ gecars KOpHEH paBHEL

39"

Pemienne. PaccMOTpHM KEaOpaT CcO CTOPOHOH X. HAa €0 CTOPOHAaX CTPOATCA NPAMOVIOJIBHHKH TaK.
9ITO OJpVrad CTOPOHA Ka’XJOr0 M2 HHX PaBHa 2.5, CIIeJOoBaTeIbHO, IUIOINAas Ka i J0r0 paeHa 2 OxX.
Tlonvaenuvio OHEIvVpV JOIOIHSIOT 23aTeM J0 Hoeoro xeagparta ABCD . gocrpameas B vrizax geTnipe

PaBHBIX KBagpaTa, CTOPOHA Ka X J0r0 M2 HHX 2.5, a rurtomags 6.25
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Ilmomans S xeagpara ABCD nMoxHO OpeacTaEHTh KaK CYMMY IJIOIIagel  IepBOHAaA9aIBHOI O
KepagpaTa X2, 9eThIpeX NPpAMOVIOIBHHKOE (4 * 2 5x = 10xX) u geTsIpex NpHCTPOSHHEBIX KEaJPaTOR
(6,254 =25) . T.e. S=x2 + 10x = 25 3anmensasa x2 + 10x smcaonm 39, moavaun 910 S = 39+ 25 = 64,
OTKVOa ciIegveT. 9To cropoHa keagparta ABCD. r.e. orpezox AB = 8. ;13 HCKOMOH CTOPOHEI X

1 1
x=8—2— —2_ =3,
IIEPBEOHAYAJIBHOI O KBEAOPAaTa ITOIVIEHM 2 2 ;



10. CMOCOB: PeweHne ypaBHeEHUN C
ncrnonb3oBaHWeEM Teopembl beay.

Mpu geneHunn P(X) Ha X - & B oCTaTke MOXET NONYyYUTbCA NULLL HEKOTOpoe Ynucno r(ecnur=10, 1o
neneHune BolnonHaeTca 6es octatka):P(x) = (x- ¥)Q(x) +r. (1)

YT1o0Obl HANTN 3HAYEHME I, MONOXMM B ToxKaecTee (1) X = & _Mpu 3TOM ABy4neH X - & obpauwjaeTtcs B
Hynb, Nony4aem, yTo P (¥ ) =r.

MTaK, OKa3aHo YTBEPXKAEHWE, Ha3biBaEMOE TEOPEMOI Besy.

Teopema 1 (Besy). OcTaTtoK OT AgeneHua MHorouneHa P(x) Ha Asy4neH X - ¥ paseH P( ¥ ) (T.e.
3HaYeHuo P(X) npux = &),

Ecnuuncno ¢ genaeTca KOpHEM MHOroyneHa P(X), To 3TOT MHOro4YneH AenuTca Ha X - ¢ 6e3 ocTaTka.
X2-4X+3=0

P:(X)= X*-4Xx+3

a; 1,3

a=1, 1-4+3=0

Pasgenum p(Xx) Ha (x-1)

(X*-4x+3)/(X-1)=Xx-3

X2-4X+3=(X-1)(x-3)

(x-1)(x-3)=0

X-1=0: x=1. unun x-3=0, x=3. OTBET. X:=2. X==3.






